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PROGETTO VOLO GREEN
DESIGN Paolo Zanetti

UN PENSIERO VERDE PER UN MONDO 
A COLORI. VOLO GREEN NASCE 
DALL’INTENTO DI FARE QUALCOSA DI 
CONCRETO PER L’AMBIENTE. ECCO 
QUINDI UN PROGETTO DI DESIGN 
ECOLOGICO E INTELLIGENTE REALIZZATO 
IN PAPERSTONE, UN MATERIALE 
INNOVATIVO REALIZZATO AL 100% IN 
CARTA RICICLATA MA CON PRESTAZIONI 
TECNICHE SORPRENDENTI. INATTACCABILE 
ALL’ACQUA, RESISTENTE E SOLIDO È LA 
RISPOSTA MODERNA ALLA NECESSITÀ 
DI CONIUGARE PRATICITÀ, ESTETICA E 
RISPETTO PER L’AMBIENTE.

A GREEN THOUGHT IN A COLOURED 
WORLD. VOLO GREEN  IS FOUNDED ON THE  
STRONG DESIDE OF HELPING  THE ENVIRONMENT.
SO HERE ‘S A DESIGN  MADE OF ECOLOGICALLY 
PAPERSTONE: AN INNOVATIVE MATERIAL MADE 
FROM  100% RECYCLED PAPER BUT WITH 
SURPRISING TECHNICAL PERFORMANCE.
WATER RESISTANT, STRONG AND SOLID IT IS THE 
MODERN ANSWER TO THE NEED OF JOING 
CONVENIENCE, AESTHETICS AND RESPECT FOR 
THE ENVIRONMENT.

UN PENSAMIENTO VERDE PARA UN MUNDO 
A  COLORES.VOLO GREEN  NACE CON LA 
INTENCIÓN DE HACER ALGO DE CONCRETO 
PARA EL AMBIENTE. UN PROYECTO DE DISEÑO 
ECOLÓGICO E  INTELIGENTE REALIZADO  EN 
PAPERSTONE, UN MATERIAL INNOVADOR  
REALIZADO AL 100% CON PAPEL  RECICLADO  
Y CON UNA BRILLANTE ACTUACIÓN TÉCNICA 
.INATACABLE AL AGUA, RESISTENTE Y SÓLIDO ES 
LA RESPUESTA MODERNA A LA NECESIDAD DE 
JUNTAR PRACTICIDAD, ESTÉTICA Y RESPETO PARA 
EL AMBIENTE.   

UNE PENSÉE VERTE POUR UN MONDE À 
COULEURS. VOLO GREEN NÉE DE L’IDÉE DE 
FAIRE QUELQUE CHOSE DE CONCRET POUR 
L’HABITAT. VOILÀ DONC UN PROJET DE DESIGN 
ÉCOLOGIQUE ET INTELLIGENT EN PAPERSTONE, 
UN MATÉRIEL INNOVANT RÉALISÉ AU 100% 
AVEC DU PAPIER RECYCLÉ MAIS AVEC DES 
PRESTATIONS TECHNIQUES SURPRENANTES. 
HYDROFUGE, RÉSISTANT ET SOLIDE, C’EST 
LA RÉPONSE MODERNE À L’EXIGENCE DE 
MÉLANGER UTILITÉ PRATIQUE, ESTHÉTIQUE ET 
RESPECT POUR L’HABITAT. 

«ЗЕЛЕНЫЙ» МАТЕРИАЛ ДЛЯ ЦВЕТНОГО 
МИРА. ПРОЕКТ «VOLO GREEN» РОДИЛСЯ 
БЛАГОДАРЯ НАМЕРЕНИЮ СДЕЛАТЬ ЧТО-
ТО КОНКРЕТНОЕ ДЛЯ ЭКОЛОГИИ. ПРОЕКТ 
ЭКОЛОГИЧНОГО ДИЗАЙНА ИЗ НОВАТОРСКОГО 
МАТЕРИАЛА «PAPERSTONE» - 100% 
ПЕРЕРАБОТАННОЙ БУМАГИ С УНИКАЛЬНЫМИ 
ТЕХНИЧЕСКИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ: 
ВОДОНЕПРОНИЦАЕМОСТЬ, УСТОЙЧИВОСТЬ 
К ЛЮБЫМ ВОЗДЕЙСТВИЯМ, ПРОЧНОСТЬ. 
СОВРЕМЕННОЕ РЕШЕНИЕ В ОТВЕТ 
НА ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ СОЧЕТАТЬ 
ПРАКТИЧНОСТЬ, ЭСТЕТИКУ И УВАЖЕНИЕ К 
ПРИРОДЕ И ЭКОЛОГИИ. 
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CONCETTO 
DEL GREEN

UN MATERIALE
INNOVATIVO: 

LA CARTA

CONCEPTO DEL GREEN, UN MATERIAL  NUEVO E 
INNOVADOR : EL PAPEL.

EXTREMAMENTE FUERTE, BONITO Y CÁLIDO AL 
TACTO

PAPERSTONE® ES UN MATERIAL NUEVO Y 
BONITO,PRODUCIDO DE FORMA SOCIALMENTE 
RESPONSABLE. ES TAMBIÉN FURTE Y RESISTENTE  
ESTA’ TAN RESISTEMTE COMO EL ACERO, 
TAN BONITO COMO LA PIEDRA Y PUEDE SER 
ELABORADO COMO LA MADERA MACIZA. ES 
UN MATERIAL HETEROGÉNEO, ESTETICAMENTE 
BONITO,  ADAPTO A LAS CARGAS PESANTES, 
CONOCIDO  POR SU ECOSOSTENIBILIDAD, SU 
ESTÉTICA MODERNA Y SU CALOR AL TACTO. 
PAPERSTONE® TIENE MUCHA RESISTENCIA Y SE 
ACONSEJA PARA COCINAS  RESIDENCIALES, 
BAÑOS Y OTROS AMBIENTES COMERCIALES.  

EL UTILIZO DEL PAPERSTONE® EN LOS PROYECTOS 
CONTRIBUYE A OBTENER “SIETE CRÉDITOS 
LEED” EN ALGUNAS CATEGORIAS  COMO POR 
EJEMPLO MATERIALES Y RECURSOS, CALIDAD 
AMBIENTAL E INNOVACIÓN DEL DISEÑO.

 

CONCEPT DU GREEN, UN MATERIAU INNOVANT : 
LE PAPIER

EXTREMEMENT FORT, BEAU ET CHAUD A LA 
TOUCHE 

PAPERSTONE® EST UN PRODUIT NOUVEAU 
ET BEAU, RÉALISÉ  DE FAÇON SOCIALEMENT 
RESPONSABLE. IL EST FORT ET RÉSISTANT AUSSI. IL 
EST RÉSISTANT COMME L’ACIER, BEAU COMME 
LA PIERRE ET IL PEUT ÊTRE TRAVAILLÉ COMME 
LE BOIS. C’EST UN MATÉRIAU ADAPTE À DES 
CHARGES LOURDS, CONNU POUR ÊTRE ÉCO-
COMPATIBLE, POUR SON DESIGN MODERNE ET 
SA CHALEUR À LA TOUCHE. PAPERSTONE® A UNE 
LONGUE DURÉE ET IL EST TRÈS CONSEILLÉ DANS 
LES CUISINES, SALLES DE BAINS ET D’AUTRES 
APPLICATIONS COMMERCIAUX. 

L’INDICATION DE L’UTILISATION DE 
PAPERSTONE®  DANS LES PROJETS PERMET 
D’OBTENIR JUSQU’À SEPT CRÉDITS LEED DANS 
CERTAINES CATÉGORIES, COMME MATÉRIAUX 
ET RESSOURCES, QUALITÉ DU MILIEU ET 
INNOVATION

КОНЦЕПЦИЯ GREEN – ИННОВАЦИОННЫЙ 
МАТЕРИАЛ: БУМАГА

ЧРЕЗВЫЧАЙНО ПРОЧНЫЙ, КРАСИВЫЙ И 
ТЕПЛЫЙ ПРИ ПРИКОСНОВЕНИИ 

PAPERSTONE® - ЭТО НОВЫЙ И 
КРАСИВЫЙ МАТЕРИАЛ, ПРОИЗВОДИМЫЙ 
СОГЛАСНО КРИТЕРИЯМ СОЦИАЛЬНОЙ 
ОТВЕТСТВЕННОСТИ И ЭКОНОМИКИ 
УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ. ПРОЧНЫЙ И 
УСТОЙЧИВЫЙ К ЛЮБЫМ ВОЗДЕЙСТВИЯМ. 
ЭТОМУ МАТЕРИАЛУ ПРИСУЩИ 
ПРОЧНОСТЬ СТАЛИ, КРАСОТА КАМНЯ И 
ОБРАБАТЫВАЕМОСТЬ МАССИВА ДЕРЕВА. 
КРАСИВЫЙ С ЭСТЕТИЧЕСКОЙ ТОЧКИ ЗРЕНИЯ 
КОМПОЗИТНЫЙ МАТЕРИАЛ ПОДХОДИТ 
ДЛЯ БОЛЬШОЙ НАГРУЗКИ, ИЗГОТОВЛЕН 
СОГЛАСНО КРИТЕРИЕВ УСТОЙЧИВОСТИ 
ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ. СОВРЕМЕННЫЙ 
ЭСТЕТИЧЕСКИЙ ВИД И ТЕПЛО ПРИ 
ПРИКОСНОВЕНИИ. PAPERSTONE® ИМЕЕТ 
ДОЛГИЙ СРОК СЛУЖБЫ И РЕКОМЕНДУЕТСЯ 
ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА ДОМАШНИХ КУХОННЫХ 
ГАРНИТУРОВ, МЕБЕЛИ ВАННЫХ КОМНАТ И 
ПРЕДМЕТОВ МЕБЕЛИ И ИНТЕРЬЕРА ДЛЯ 
ИНТЕРЬЕРОВ КОММЕРЧЕСКИХ ПОМЕЩЕНИЙ. 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ PAPERSTONE® В ПРОЕКТАХ 
МОЖЕТ ПОМОЧЬ ПОЛУЧИТЬ ДО СЕМИ 
БАЛЛОВ ПО РЕЙТИНГОВОЙ СИСТЕМЕ 
LEED (ЛИДЕРСТВО В ЭНЕРГЕТИКЕ И 
ЭКОЛОГИЧЕСКОМ ДИЗАЙНЕ) В НЕКОТОРЫХ 
КАТЕГОРИЯХ, КАК НАПРИМЕР, МАТЕРИАЛЫ 
И РЕСУРСЫ, КАЧЕСТВО ЭКОЛОГИИ И 
ИННОВАЦИЯ В ДИЗАЙНЕ.

AN INNOVATIVE MATERIAL 
FOR A GREEN CONCEPT: PAPER
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ECO
SOSTENIBILITA’

COME
TENDENZA

UN DESIGN DEMOCRATICO, 
ERGOMICO, EMOZIONALE, 
MA SOPRATTUTTO

SOSTENIBILE
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UN DISEÑO DEMOCRÁTICO, 
ERGONÓMICO, EMOCIONAL, Y 
SOBRETODO SOSTENIBLE, REALIZADO CON 
MATERIALES NATURALES Y RECICLADOS

UN DESIGN DÉMOCRATIQUE, 
ERGONOMIQUE, ÉMOTIONNEL, MAIS 
SURTOUT SOUTENABLE, RÉALISÉ AVEC DES 
MATÉRIAUX NATURELS ET RECYCLÉS

A DEMOCRATIC, ERGONOMIC, EMOTIONS 
FILLED BUT ABOVE ALL SUSTAINABLE 
DESIGN

ДЕМОКРАТИЧНЫЙ, ЭРГОНОМИЧНЫЙ, 
ЭМОЦИОНАЛЬНЫЙ ДИЗАЙН ИЗ НАТУРАЛЬНЫХ 
ПЕРЕРАБОТАННЫХ МАТЕРИАЛОВ С 
УВАЖЕНИЕМ ПРИРОДЫ

PAPERSTONE® 
è UN MATERIALE COMPOSITO 
ECOSOSTENIBILE OTTENUTO 
DA CARTA DA UFFICIO E 
CARTONE POSTCONSUMO 
RICICLATI UNITI A RESINE 
FENOLICHE BREVETTATE 
RICAVATE DALLE PIANTE DI 
ANACARDO.

Paperstone® 
is an environmentally friendly 
composite material obtained 
from recycled office paper and 
used cardboard mixed together 
with the use of patented resins 
taken from cashew nuts plants.

PAPERSTONE® ES UN MATERIAL 
HETEROGÉNEO, ECOSOSTENIBLE, 
OBTENIDO DEL PAPEL Y CARTÓN 
CONSUMIDOS Y RECICLADOS, PEGADOS 
JUNTOS CON UNAS  RESINAS FENÓLICAS 
PATENTADAS Y EXTRAIDAS DE LAS PLANTAS 
DE ANACARDOS.

PAPERSTONE® EST UN  MATÉRIAU 
COMPOSÉ, ÉCO-COMPATIBLE, PRODUIT 
AVEC PAPIER ET CARTON RECYCLÉS, UNIS 
PAR  DES RÉSINES PHÉNOLIQUES BREVETÉES 
DÉRIVANTES DES PLANTES DE L’ACAJOU.

PAPERSTONE® - ЭТО КОМПОЗИТНЫЙ 
ЭКОЛОГИЧЕСКИ УСТОЙЧИВЫЙ МАТЕРИАЛ 
ИЗ ПЕРЕРАБОТАННОЙ ОФИСНОЙ БУМАГИ 
И КАРТОНА С ЗАПАТЕНТОВАННЫМИ 
ФЕНОЛОВЫМИ СМОЛАМИ, ДОБЫВАЕМЫМИ ИЗ 
АНАКАРДА.
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UN PENSIERO 
GREEN PER 

UN  MONDO 
A COLORI

МАТЕРИАЛ «GREEN» ДЛЯ ЦВЕТНОГО 
МИРА

UN PENSAMIENTO GREEN PARA UN 
MUNDO DE COLORES

UNE PENSÉE GREEN POUR UN MONDE 
À COULEURS 

A GREEN THOUGHT FOR A COLOUR 
WORLD
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COMPOSIZIONE 1
BASE CON TOP E VASCA INTEGRATA IN PAPERSTONE® SLATE. PENSILE 
SUPERIORE IN PAPERSTONE® LEATHER, PENSILE INFERIORE E VANO A GIORNO 
IN PAPERSTONE® SLATE. SPECCHIO ECOLOGICO MIRALITE® EVOLUTION CON 
LAMPADA IN PAPERSTONE® SLATE.

BASE UNIT WITH TOP AND WASHBASIN IN 
PAPERSTONE® SLATE.  UPPER WALL UNIT 
IN PAPERSTONE® LEATHER, LOWER WALL 
UNIT AND OPEN ELEMENT IN PAPERSTONE® 
SLATE. MIRALITE EVOLUTION ECO-FRIENDLY 
MIRROR WITH PAPERSTONE® SLATE LAMP.

MEUBLE BAS AVEC PLAN DE TRAVAIL ET 
CUVE INTÉGRÉE EN PAPESTONE® SLATE. 
LES MEUBLES HAUTS SUPÉRIEURS EN 
PAPERSTONE® LEATHER , HAUTS INFERIEURS 
ET NICHE OUVERTE EN PAPERSTONE® 
SLATE. MIROIR ÉCOLOGIQUE MIRALITE® 
EVOLUTION AVEC LAMPE EN PAPERSTONE® 
SLATE.

BASE CON ENCIMERA Y SENO INTEGRADO 
EN PAPERSTONE®  SLATE. COLGANTE 
SUPERIOR EN PAPERSTONE® LEATHER, 
COLGANTE INFERIOR Y HUECO ABIERTO EN 
PAPERSTONE® SLATE. ESPEJO ECOLÓGICO 
MIRALITE® EVOLUTION CON LAMPARA EN 
PAPERSTONE® SLATE. 

НИЖНИЙ ШКАФ СО СТОЛЕШНИЦЕЙ 
И ВСТРОЕННОЙ РАКОВИНОЙ ИЗ 
PAPERSTONE® SLATE. ВЕРХНИЙ 
НАВЕСНОЙ ШКАФ ИЗ PAPERSTONE® 
LEATHER, НИЖНИЙ НАВЕСНОЙ 
ШКАФ И ОТКРЫТОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ИЗ 
PAPERSTONE® SLATE. ЭКОЛОГИЧЕСКИ 
ЧИСТОЕ ЗЕРКАЛО MIRALITE EVOLUTION 
СО СВЕТИЛЬНИКОМ ИЗ PAPERSTONE® 
SLATE.
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ACQUA FRESCA SULLA PELLE: IL RISVEGLIO E’ UNA SFERZATA DI ENERGIA. 
MOBILI E COMPLEMENTI DAL DESIGN FUNZIONALE E LINEARE DIVENTANO 
PROTAGONISTI DELLO SPAZIO CREANDO UN’ATMOSFERA RAFFINATA E DI 
SOFISTICATO RELAX.

FRESH WATER ON THE SKIN: THE WAKEUP 
AS A LASHING OF ENERGY UNITS AND 
COMPONENTS BY THE FUNCTIONAL AND 
LINEAR DESIGN BECOME PROTAGONISTS 
IN THE SPACE BUILDING A REFINED 
ATMOSPHERE IDEAL FOR SOPHISTICATED 
RELAX. 

DE L’EAU FRAÎCHE SUR LA PEAU : LE RÉVEIL 
EST UN COUP D’ÉNERGIE. LES MEUBLES ET 
LES COMPLÉMENTS AVEC LEUR DESIGN 
FONCTIONNEL ET LINÉAIRE DEVIENNENT 
LES PROTAGONISTES DE L’ESPACE, EN 
CRÉANT  UNE ATMOSPHÈRE RAFFINÉE ET 
DE RELAX . 

AGUA FRESCA EN LA PIEL: DESPERTARSE 
ES ESTIMULO DE ENERGÍA. MUEBLES Y 
COMPLEMENTOS  CON UN DISEÑO LINEAL 
Y FUNCIONAL SON LOS PROTAGONISTAS 
DEL ESPACIO CREANDO UNA ATMÓSFERA 
REFINADA Y DE SOFISTICADO DESCANSO.  

СВЕЖАЯ ВОДА НА КОЖЕ: ПРОБУЖДЕНИЕ 
– ЗАРЯД ЭНЕРГИИ. ДИЗАЙНЕРСКИЕ 
ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ПРЕДМЕТЫ МЕБЕЛИ 
И ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРЕДМЕТЫ 
ИНТЕРЬЕРА СТРОГИХ ОЧЕРТАНИЙ 
СТАНОВЯТСЯ ГЛАВНЫМИ ГЕРОЯМИ 
ИНТЕРЬЕРА И СОЗДАЮТ ИЗЫСКАННУЮ 
АТМОСФЕРУ И ПРИЯТНЫЙ РЕЛАКС.
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 CAMMINARE A PIEDI NUDI SULL’ERBA: 
UNA PIACEVOLE SENSAZIONE DI LIBERTA’.
TINTE NEUTRE ABBINATE A COLORI CALDI AVVOLGENTI AMPLIFICANO 
LA LEGGEREZZA SOSPESA DELLA COMPOSIZIONE E LA SNELLEZZA DELLE 
PROPORZIONI.

WALKING BAREFOOT ON THE GRASS: 
A PLEASANT FEELING OF FREEDOM. 
NEUTRAL SHADES MATCH WARM COLOURS 
TO AMPLIFY THE SUSPENDED LIGHT 
LOOK OF THE COMPOSITION AND THE 
HARMONIOUS PROPORTIONS.

MARCHER À NU-PIEDS SUR L’HERBE: 
UNE AGRÉABLE SENSATION DE LIBERTÉ 
DES TEINTES NEUTRES MÉLANGÉES À DES 
TONS CHAUDS METTENT EN ÉVIDENCE 
LA LÉGÈRETÉ DE LA COMPOSITION ET LA 
LIGNE NETTE DES PROPORTIONS. 

ANDAR CON LOS PIES DESNUDOS EN LA 
HIERBA: UNA AGRADABLE SENSACIÓN DE 
LIBERTAD. COLORES TENUES ACOPLADOS 
A CÁLIDOS ACABADOS AMPLIFICAN LA 
LIGEREZA DE LOS BAJOS SUSPENDIDOS  Y 
LA ESBELTEZ DE LAS PROPORCIONES. 

ХОДИТЬ БОСИКОМ ПО ТРАВЕ: ПРИЯТНОЕ 
ЧУВСТВО СВОБОДЫ. НЕЙТРАЛЬНЫЕ 
ТОНАЛЬНОСТИ В СОЧЕТАНИИ С 
ТЕПЛЫМИ ПРИЯТНЫМИ ТОНАМИ 
УВЕЛИЧИВАЮТ ОЩУЩЕНИЕ ЛЕГКОСТИ 
НАВЕСНЫХ ШКАФОВ КОМПОЗИЦИИ И 
ТОНКОСТЬ ПРОПОРЦИЙ.



.25

ALTAMAREA:
UN
DOVE MATERIALI, 
FORME E FUNZIONI RISPETTANO 
L’

 PROGETTO

AMBIENTE
NEL LUOGO DI CASA DOVE PER 
ECCELLENZA L’ACQUA SCORRE E 
AFFLUISCE, IL CONTATTO CON ESSA NON 
INTACCA MINIMAMENTE IL PAPERSTONE®: 
I PIANI E I LAVABI SONO IDROREPELLENTI 
E PRATICAMENTE IMPERMEABILI,  
MANTENGONO INALTERATE LE LORO 
CARATTERISTICHE ORIGINARIE ED 
EVITANO IL DETERIORAMENTO DELLE 
SUPERFICI.

MATERIALE 
IDROREPELLENTE

MATÉRIAU HYDROFUGE 

ALTAMAREA : UN PROJET OÙ LES MATÉRIAUX, 
LES FORMENT ET LES FONCTIONS 
RESPECTENT L’HABITAT. 

DANS LA MAISON, OÙ L’UTILISATION DE 
L’EAU EST FRÉQUENTE, LE CONTACT AVEC 
ELLE N’ABÎME PAS LE PAPERSTONE. LES 
PLANS DE TRAVAIL ET LES ÉVIERS SONT 
HYDROFUGES, ILS NE CHANGENT PAS LEURS 
CARACTÉRISTIQUES ORIGINALES ET LES 
SURFACES NE SE DÉTÉRIORENT PAS. 

MATERIAL REPELENTE AL AGUA 

ALTAMAREA : UN PROYECTO DONDE  
MATERIALES, FORMAS Y FUNCIONES 
RESPETAN EL AMBIENTE. 

EN EL LUGAR DE LA CASA DONDE POR 
DERECHO CORRE Y FLUYE EL AGUA , EL 
CONTACTO CON LA MISMA NO INTACTA 
EL PAPERSTONE®: LAS ENCIMERAS SON 
REPELENTES AL AGUA Y PRACTICAMENTE 
IMPERMEABLES; MANTIENEN INALTERADAS 
SUS CARACTERÍSTICAS ORIGINALES 
Y EVITAN EL USO EN EL TIEMPO DE LAS 
SUPERFICIES.

ВОДООТТАЛКИВАЮЩИЙ МАТЕРИАЛ 

ALTAMAREA: ПРОЕКТ, ГДЕ МАТЕРИАЛЫ, 
ФОРМЫ И ФУНКЦИИ УВАЖАЮТ 
ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

В ТОМ МЕСТЕ ДОМА, ГДЕ В ПРЯМОМ 
СМЫСЛЕ СЛОВА ТЕЧЕТ ВОДА, 
КОНТАКТ С НЕЙ НИЧУТЬ НЕ ПОРТИТ 
PAPERSTONE: ВОДООТТАЛКИВАЮЩИЕ И 
ПРАКТИЧЕСКИ ВОДОНЕПРОНИЦАЕМЫЕ 
СТОЛЕШНИЦЫ И РАКОВИНЫ 
СОХРАНЯЮТ НЕИЗМЕННЫМИ СВОИ 
ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И ИХ ПОВЕРХНОСТИ НЕ ПОДВЕРЖЕНЫ 
ПОРЧЕ.

MOISTURE RESISTANT MATERIAL

ALTAMAREA: A PROJECT WHERE MATARIALS, 
SHAPES AND FUNCTIONS RESPECT THE 
ENVIRONMENT

IN THE AREA OF THE HOUSE WHERE THE 
WATER FLOWS, THE CONTACT WITH IT 
DOESN’T DAMAGE THE PAPERSTONE®. 
WORKTOPS AND SINKS ARE WATER-RESISTANT 
AND BASICALLY WATERPROOF, THEIR 
ORIGINAL FEATURES REMAIN UNCHANGED 
AND AVOID THE DETERIORATION OF 
SURFACES.
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УСТОЙЧИВЫЙ ЭКО-ДИЗАЙН ДЛЯ СТИЛЯ 
ЖИЗНИ В ГАРМОНИИ С ПРИРОДОЙ

UN DESIGN COMPATIBLE AVEC UN STYLE 
DE VIE EN HARMONIE AVEC L’HABITAT

DISEÑO SOSTENIBLE PARA UN ESTILO 
DE VIDA EN ARMONÍA CON EL 

AMBIENTE

SUSTAINABLE DESIGN FOR A LIFESTYLE 
IN PERFECT HARMONY WITH THE 

ENVIRONMENT

DESIGN SOSTENIBILE 
PER UNO STILE DI 

VITA IN ARMONIA CON 
L’AMBIENTE
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COMPOSIZIONE 2
BASE CON TOP E VASCA INTEGRATA IN PAPERSTONE® PEWTER. PENSILI IN PAPERSTONE® 
CABERNET. PANCHETTA CON STRUTTURA IN PAPERSTONE® PEWTER, SEDUTA IN PELLE. 
TAVOLINO CON STRUTTURA IN PAPERSTONE® PEWTER E RIPIANI IN PAPERSTONE® CABERNET. 
SPECCHIO ECOLOGICO MIRALITE® EVOLUTION.

BASE UNIT WITH TOP AND BUILT-IN 
WASHBASIN IN PAPERSTONE® PEWTER. WALL 
UNITS IN PAPERSTONE® CABERNET. BENCH 
WITH STRUCTURE IN PAPERSTONE® PEWTER, 
LEATHER SEAT. TABLE WITH STRUCTURE IN 
PAPERSTONE® PEWTER AND SHELVES IN 
PAPERSTONE® CABERNET. ECO-FRIENDLY 
MIRALITE® EVOLUTION. MIRROR.

MEUBLE BAS AVEC PLAN DE TRAVAIL 
ET CUVE INTEGRÉE EN PAPERSTONE® 
PEWTER. MEUBLES HAUTS EN PAPERSTONE® 
CABERNET AVEC STRUCTURE EN 
PAPERSTONE® PEWTER AVEC ASSISE 
EN CUIR. PETIT TABLE AVEC STRUCTURE 
EN PAPERSTONE® PEWTER ET ÉTAGÈRES 
EN PAPERSTONE® CABERNET. MIROIR 
ÉCOLOGIQUE MIRALITE® EVOLUTION.

BASE CON ENCIMERA Y SENO INTEGRADO 
EN PAPERSTONE® PEWTER. COLGANTES EN 
PAPERSTONE® CABERNET. TABURETE CON 
ESTRUCTURA EN PAPERSTONE® PEWTER, 
ASIENTO DE PIEL. MESITA CON ESTRUCTURA 
EN PAPERSTONE® PEWTER  Y BALDAS 
EN PAPERSTONE® CABERNET. ESPEJO 
ECOLÓGICO MIRALITE® EVOLUTION.

НИЖНИЙ ШКАФ СО СТОЛЕШНИЦЕЙ 
И ВСТРОЕННОЙ РАКОВИНОЙ ИЗ 
PAPERSTONE® PEWTER. НАВЕСНЫЕ 
ШКАФЫ ИЗ PAPERSTONE® 
CABERNET. КОНСТРУКЦИЯ СТУЛА ИЗ 
PAPERSTONE® PEWTER, КОЖАНОЕ 
СИДЕНЬЕ. КОНСТРУКЦИЯ СТОЛИКА 
ИЗ PAPERSTONE® PEWTER, ПОЛКИ 
ИЗ PAPERSTONE® CABERNET. 
ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОЕ ЗЕРКАЛО 
MIRALITE EVOLUTION.
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IL CALORE 
INSITO 
NELLA 
NATURA
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UNA 
SCELTA

PRECISA:
IL FUTURO
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ALTAMAREA:
UN
DOVE MATERIALI, 
FORME E FUNZIONI RISPETTANO 
L’

 PROGETTO

AMBIENTE
PAPERSTONE® è STATO TESTATO CON 
CONTROLLI RIGOROSI PER GARANTIRE 
QUALITÀ E SOSTENIBILITÀ. HA OTTENUTO 
UN CERTIFICATO DI CLASSE A DI 
REAZIONE AL FUOCO, DIMOSTRANDO 
DI ESSERE UN MATERIALE IGNIFUGO, 
DOTATO DI CARATTERISTICHE TECNICHE 
GRAZIE ALLE QUALI VIENE RIDOTTA O 
RITARDATA LA SUA INFIAMMABILITÀ: 
PAPERSTONE® RESISTE SENZA 
COMPROMESSI A TEMPERATURE OLTRE I 
170°.

MATERIALE 
IGNIFUGO

MATÉRIAU IGNIFUGE 

ALTAMAREA: UN PROJET OÙ LES MATÉRIAUX, 
LES FORMENT ET LES FONCTIONS 
RESPECTENT L’HABITAT

PAPERSTONE® A PASSÉ DES CONTRÔLES 
RIGIDES AFIN D’UN GARANTIR LA QUALITÉ 
ET LA COMPATIBILITÉ À L’HABITAT ET IL A 
OBTENU UN CERTIFICAT   DE RÉACTION 
AU FEU. C’EST UN MATÉRIAU IGNIFUGE, 
DOUÉ DE CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
QUI PERMETTENT DE RÉDUIRE OU  
RETARDER SON POINT D’INFLAMMATION. 
PAPERSTONE® RÉSISTE SANS PROBLÈMES À 
DES TEMPÉRATURES SUPÉRIEURES À 170°. 

MATERIAL REPELENTE AL FUEGO

ALTAMAREA: UN PROYECTO DONDE  
MATERIALES, FORMAS Y FUNCIONES 
RESPETAN EL AMBIENTE. 

PAPERSTONE® HA SIDO ANALIZADO 
CON CONTROLES RIGOROSOS PARA 
GARANTIZAR CALIDAD Y SOSTENIBILIDAD. 
HA OBTENIDO UN CERTIFICADIO DE 
CLASE A DE REACCIÓN AL FUEGO.
DEMOSTRANDO DE SER UN MATERIAL 
REPELENTE AL FUEGO  GRACIAS A SUS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  POR LAS 
CUALES SE RETRASA SU INFLAMABILIDAD, 
PAPERSTONE® RESISTE A TEMPERATURAS 
SUPERIORES A LOS 170°.

ОГНЕСТОЙКИЙ МАТЕРИАЛ 

ALTAMAREA: ПРОЕКТ, ГДЕ МАТЕРИАЛЫ, 
ФОРМЫ И ФУНКЦИИ УВАЖАЮТ 
ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

PAPERSTONE® БЫЛ ПРОТЕСТИРОВАН 
И ПРОШЕЛ ЖЕСТКИЙ КОНТРОЛЬ, 
ЧТО ГАРАНТИРУЕТ КАЧЕСТВО 
И СООТВЕТСТВИЕ КРИТЕРИЯМ 
УСТОЙЧИВОСТИ. ИМЕЕТ СЕРТИФИКАТ 
ПОЖАРОУСТОЙЧИВОСТИ КЛАССА 
«А», КОТОРЫЙ ПОДТВЕРЖДАЕТ ЕГО 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЬ К ОГНЕСТОЙКИМ 
МАТЕРИАЛАМ. БЛАГОДАРЯ ДАННЫМ 
ТЕХНИЧЕСКИМ ХАРАКТЕРИСТИКАМ 
СОКРАЩАЕТСЯ ИЛИ ЗАМЕДЛЯЕТСЯ 
ВОСПЛАМЕНЯЕМОСТЬ, PAPERSTONE® 
БЕСКОМПРОМИССНО ВЫДЕРЖИВАЕТ 
ТЕМПЕРАТУРУ БОЛЕЕ 170°. 

FIRE RESISTANT MATERIAL

ALTAMAREA: A PROJECT WHERE MATARIALS, 
SHAPES AND FUNCTIONS RESPECT THE 
ENVIRONMENT

PAPERSTONE® HAS BEEN TESTED WITH 
STRICT CONTROLS TO ENSURE QUALITY 
AND SUSTAINABILITY. IT OBTAINED A CLASS 
A CERTIFICATE FOR FIRE RESISTANCE, 
PROVING TO BE A FIREPROOF MATERIAL, 
WITH TECHNICAL CHARACTERISTICS THANKS 
TO WHICH IT IS REDUCED OR DELAYED ITS 
FLAMMABILITY: PAPERSTONE® RESISTS TO 
TEMPERATURES EXCEEDING 170 DEGREES.



.43

ИЗЫСКАННЫЕ ДЕТАЛИ И ЭКОЛОГИЧНЫЕ 
МАТЕРИАЛЫ ПРИДАЮТ ФОРМУ 

РАЦИОНАЛЬНЫМ ИДЕЯМ

DES DÉTAILS RAFFINÉS ET DES MATÉRIAUX 
ÉCOLOGIQUES POUR DONNER FORME À 

DES IDÉES INTELLIGENTES 

DETALLES REFINADOS Y MATERIALES 
ECOLÓGICOS PARA DAR FORMA 

A IDEAS INTELIGENTES 

SOUGHT-AFTER DETAILS AND 
ENVIRONMENT-FRIENDLY MATERIALS TO 

SHAPE INTELLIGENT IDEAS

DETTAGLI RAFFINATI E 
MATERIALI ECOLOGICI 

PER DARE FORMA A 
IDEE INTELLIGENTI 
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BASE UNITS IN PAPERSTONE® SIENNA. 
WASHBASIN UNIT AND TOP WITH 
INTEGRATED WASHBASIN IN PAPERSTONE® 
PEWTER. VERTICAL WALL UNITS IN 
PAPERSTONE® SIENNA. SHELF WITH TOWEL 
HOLDER IN PAPERSTONE® PEWTER AND CUP 
HOLDER IN PAPERSTONE® SIENNA. TABLE 
WITH STRUCTURE IN PAPERSTONE® PEWTER 
AND SHELVES IN PAPERSTONE® SIENNA. 
POUFFE WITH STRUCTURE IN PAPERSTONE® 
PEWTER AND LEATHER SEAT.  ECO-FRIENDLY 
MIRALITE® EVOLUTION. MIRROR.

MEUBLE BAS EN PAPERSTONE® SIENNA. 
MEUBLE SOUS-LAVABO ET PLAN DE TRAVAIL 
ET CUVE INTÉGRÉE EN PAPERSTONE 
PEWTER. MEUBLES HAUTS VERTICAUX EN 
PAPERSTONE SIENNA. ETAGÈRE AVEC FENTE 
PORTE-SERVIETTES EN PAPERSTONE PEWTER 
ET ÉLÉMENT PORTE-VERRES EN PAPESTONE 
SIENNA. PETIT TABLE AVEC STRUCTURE 
EN PAPERSTONE® PEWTER ET ÉTAGÈRES 
EN PAPERSTONE® SIENNA. POUFF AVEC 
STRUCTURE EN PAPERSTONE PEWTER ET 
ASSISE EN CUIR. MIROIR ÉCOLOGIQUE 
MIRALITE® EVOLUTION.

MUEBLE EN PAPERSTONE® SIENNA. BASE 
SOPORTE DE LAVABO Y ENCIMERA CON 
SENO INTEGRADO EN PAPERSTONE® 
PEWTER. COLGANTES EN PAPERSTONE® 
SIENNA. ESTANTE PORTA TOALLA EN 
PAPERSTONE® PEWTER  Y ELEMENTO 
PORTAVASOS EN PAPERSTONE® 
SIENNA. MESITA CON ESTRUCTURA EN 
PAPERSTONE® PEWTER Y BALDAS EN 
PAPERSTONE®  SIENNA. POUFF CON 
ESTRUCTURA EN PAPARSTONE® PEWTER 
Y ASIENTO DE PIEL. ESPEJO ECOLOGICO 
MIRALITE®.

НИЖНИЙ ШКАФ ИЗ PAPERSTONE® 
SIENNA. ШКАФ ДЛЯ РАКОВИНЫ И 
СТОЛЕШНИЦА СО ВСТРОЕННОЙ 
РАКОВИНОЙ ИЗ PAPERSTONE® PEWTER. 
ВЕРТИКАЛЬНЫЕ НАВЕСНЫЕ ШКАФЫ 
ИЗ PAPERSTONE® SIENNA. ПОЛКА 
С ОТВЕРСТИЕМ-ДЕРЖАТЕЛЕМ ДЛЯ 
ПОЛОТЕНЕЦ ИЗ PAPERSTONE® PEWTER, 
ЭЛЕМЕНТ-ДЕРЖАТЕЛЬ СТАКАНОВ ИЗ 
PAPERSTONE® SIENNA. КОНСТРУКЦИЯ 
СТОЛИКА ИЗ PAPERSTONE® PEWTER, 
ПОЛКИ ИЗ PAPERSTONE® SIENNA. 
КОНСТРУКЦИЯ ПУФА ИЗ PAPERSTONE® 
PEWTER, КОЖАНОЕ СИДЕНЬЕ. 
ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОЕ ЗЕРКАЛО 
MIRALITE® EVOLUTION.

COMPOSIZIONE 3
BASE ARREDO IN PAPERSTONE® SIENNA. BASE REGGILAVABO E TOP 
CON VASCA INTEGRATA IN PAPERSTONE® PEWTER. PENSILI VERTICALI 
IN PAPERSTONE® SIENNA. MENSOLA CON ASOLA PORTA SALVIETTE IN 
PAPERSTONE® PEWTER ED ELEMENTO PORTA BICCHIERI IN PAPERSTONE® 
SIENNA. TAVOLINO CON STRUTTURA IN PAPERSTONE® PEWTER E RIPIANI IN 
PAPERSTONE® SIENNA. POUFF CON STRUTTURA IN PAPERSTONE® PEWTER E 
SEDUTA IN PELLE. SPECCHIO ECOLOGICO MIRALITE® EVOLUTION. 
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FUNCTIONAL AND EFFICIENT SHAPES 
TO HAVE EVERYTHING HANDY WITHOUT 
AFFECTING ITS CONTEMPORARY SOUL. 
NEAT SHAPES AND MOULDED PROFILES 
ENHANCE THE ELEGANCE OF THE 
BATHROOM WHICH BECOMES CENTRAL TO 
THE DAILY LIFE.

DES FORMES QUI CONTIENNENT L’ESPRIT 
CONTEMPORAIN POUR AVOIR TOUT À 
DISPOSITION. DES GÉOMÉTRIES ET DES 
PROFILS SOIGNÉS METTENT EN ÉVIDENCE 
L’ÂME CHIC DE LA SALLE DE BAIN, QUI 
DEVIENT LA PIÈCE CENTRAL DU VIVRE 
QUOTIDIEN. 

DETALLES REFINADOS Y MATERIALES 
ECOLÓGICOS PARA DAR FORMA A IDEAS 
INTELIGENTES. FORMAS FUNCIONALES 
CON UN ESPIRITU CONTEMPORÁNEO  
PARA TENER TODO AL ALCANCE DE MANO.
GEOMETRIAS DETALLADAS Y PERFILES 
MOLDEADOS EXALTAN EL ALMA CHIC DEL 
BAÑO QUE ES LUGAR CENTRAL DEL VIVIR 
COTIDIANO.

ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ И ВМЕСТИТЕЛЬНЫЕ 
ШКАФЫ В СОВРЕМЕННОМ ДУХЕ, ЧТОБЫ 
ВСЕ БЫЛО ПОД РУКОЙ ИЗЫСКАННОСТЬ 
ГЕОМЕТРИЧЕСКИХ ФОРМ И ФИГУРНЫХ 
ПРОФИЛЕЙ ПОДЧЕРКИВАЮТ ШИК И 
СТИЛЬ ВАННОЙ КОМНАТЫ, КОТОРАЯ 
СТАНОВИТСЯ ЦЕНТРОМ ДОМА.

FORME FUNZIONALI E CONTENITIVE DALLO SPIRITO CONTEMPORANEO PER 
AVERE TUTTO A PORTATA DI MANO. CURATE GEOMETRIE E PROFILI SAGOMATI 
ESALTANO L’ANIMA CHIC DELLA STANZA DA BAGNO, CHE DIVIENE LUOGO 
CENTRALE DEL VIVERE.
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IL PROFUMO 
TRA I CAPELLI: 
SEGRETI 
NATURALI DI 
BELLEZZA
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UN POMERIGGIO 
A CONTEMPLARE 

L’ANIMA GREEN 
DEL MONDO
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ALTAMAREA:
UN
DOVE MATERIALI, 
FORME E FUNZIONI RISPETTANO 
L’

 PROGETTO

AMBIENTE
PAPERSTONE® NON è SOLO UN 
MATERIALE NUOVO E BELLO MA ANCHE 
PRODOTTO IN MODO RESPONSABILE. E’ 
FORTE, RESISTENTE AI GRAFFI E ALL’USURA, 
ALLA COMPRESSIONE E ALLA TRAZIONE, 
ALLA FLESSIONE E AGLI URTI; INOLTRE 
è ADATTO A SOPPORTARE CARICHI 
PESANTI. E’ DOTATO DELLA STESSA 
RESISTENZA DELL’ACCIAIO, DELLA STESSA 
BELLEZZA DELLA PIETRA.

MATERIALE 
RESISTENTE

MATÉRIEL RÉSISTANT

ALTAMAREA: UN PROJET OÙ LES MATÉRIAUX, 
LES FORMENT ET LES FONCTIONS 
RESPECTENT L’HABITAT

PAPERSTONE® N’EST PAS SEULEMENT 
UN MATÉRIAU NOUVEAU ET BEAU MAIS 
PRODUIT AUSSI DE FAÇON RESPONSABLE. 
UN MATÉRIEL FORT, RÉSISTANT AUX GRIFFES 
ET À L’USAGE, À LA COMPRESSION ET À 
LA TRACTION, AUX PLIES ET AUX COUPS. IL 
PEUT SUPPORTER DES CHARGES LOURDS 
AUSSI. IL EST RÉSISTANT COMME L’ACIER ET 
BEAU COMME LA PIERRE.

MATERIAL RESISTENTE 

ALTAMAREA: UN PROYECTO DONDE  
MATERIALES, FORMAS Y FUNCIONES 
RESPETAN EL AMBIENTE 

PAPERSTONE® NO ES SOLO UN MATERIAL 
NUEVO Y BONITO SINO TAMBIÉN 
PRODUCIDO DE FORMA RESPONSABLE. ES  
FUERTE Y RESISTENTE A LOS ARAÑAZOS, AL 
UTILIZO, RESISTENTE A LA TRACCIÓN, A LA 
FLEXIÓN, A LOS GOLPES; ADEMÁS QUE ES 
ADAPTO A AGUANTAR CARGAS PESANTES, 
TIENE LA MISMA RESISTENCIA DEL ACERO Y  
LA MISMA BELLEZA DE LA PIEDRA.

ИЗНОСОСТОЙКИЙ МАТЕРИАЛ

ALTAMAREA: ПРОЕКТ, ГДЕ МАТЕРИАЛЫ, 
ФОРМЫ И ФУНКЦИИ УВАЖАЮТ 
ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

PAPERSTONE® ЭТО НОВЫЙ И КРАСИВЫЙ 
МАТЕРИАЛ, ПРОИЗВЕДЕННЫЙ С 
УВАЖЕНИЕМ К ПРИРОДНЫМ РЕСУРСАМ. 
ПРОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ, УСТОЙЧИВЫЙ К 
ЦАРАПИНАМ И ИЗНОСУ, СДАВЛИВАНИЮ, 
РАСТЯЖЕНИЮ, УДАРАМ, НЕСГИБАЕМЫЙ. 
ВЫДЕРЖИВАЕТ БОЛЬШУЮ НАГРУЗКУ, 
 ПО ХАРАКТЕРИСТИКАМ ПРОЧНОСТИ 
ПРИРАВНЕН К СТАЛИ, ПРИ ЭТОМ ПОХОЖ 
НА НАТУРАЛЬНЫЙ КАМЕНЬ.

RESISTANT

ALTAMAREA: A PROJECT WHERE MATARIALS, 
SHAPES AND FUNCTIONS RESPECT THE 
ENVIRONMENT

PAPERSTONE® IS NOT ONLY A NEW AND 
BEAUTIFUL MATERIAL, IT’S ALSO PRODUCED 
IN A RESPONSIBLE MANNER. IT’S STRONG, 
RESISTANT TO SCRATCHES AND WEAR, 
COMPRESSION AND TENSION, BENDING 
AND IMPACT, IT IS ALSO SUITABLE FOR 
CARRYING HEAVY LOADS. PAPERSTONE® 
HAS THE SAME STRENGTH OF STEEL AND THE 
SAME BEAUTY OF STONE.
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UNA NUOVA 
PROSPETTIVA SULLA VITA 
DI TUTTI I GIORNI GRAZIE 

ALLA FILOSOFIA ECO 
A NEW PERSPECTIVE OF OUR EVERYDAYS’S 
LIFE THANKS TO THE ECO-FRIENDLY 
PHILOSOPHY

UNE NOUVELLE PERSPECTIVE SUR LA VIE DE 
TOUS LES JOURS, GRÂCE À LA PHILOSOPHIE 
ÉCO

UNA NUEVA PERSPECTIVA EN LA VIDA DE 
TODOS LOS  DIAS GRACIAS A LA FILOSOFIA 
“ECO”

НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА ПОВСЕДНЕВНУЮ 
ЖИЗНЬ БЛАГОДАРЯ ЭКО-ФИЛОСОФИИ
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COMPOSIZIONE 4
BASE ARREDO IN PAPERSTONE® PEWTER. BASE REGGILAVABO L. 60 E TOP CON 
VASCA INTEGRATA IN PAPERSTONE® SLATE. PENSILI VERTICALI IN PAPERSTONE® 
PEWTER CON VANO A GIORNO IN PAPERSTONE® SLATE. SPECCHIO 
ECOLOGICO MIRALITE® EVOLUTION.

BASE UNITS IN PAPERSTONE® PEWTER. 
60 CM WASHBASIN UNIT AND TOP WITH 
INTEGRATED WASHBASIN IN PAPERSTONE® 
SLATE. VERTICAL WALL UNITS IN 
PAPERSTONE® PEWTER WITH OPEN ELEMENT 
IN PAPERSTONE® SLATE. ECO-FRIENDLY 
MIRALITE® EVOLUTION.MIRROR.

MEUBLE BAS EN PAPERSTONE® PEWTER. 
MEUBLE SOUS-LAVABO LARGEUR  60 ET 
PLAN DE TRAVAIL AVEC CUVE INTÉGRÉE 
EN PAPESTONE® SLATE. MEUBLES HAUTS 
VERTICAUX EN PAPERSTONE® PEWTER 
ET NICHE OUVERTE EN PAPERSTONE® 
SLATE.  MIROIR ÉCOLOGIQUE MIRALITE® 
EVOLUTION.

BASE EN PAPERSTONE® PEWTER. 
BASE SOPORTE LAVABO L.60 Y ENCIMERA 
CON SENO INTEGRADO EN PAPARSTONE® 
SLATE.COLGANTES EN PAPERSTONE® 
PEWTER CON HUECO ABIERTO EN 
PAPERSTONE® SLATE. ESPEJO ECOLÓGICO  
MIRALITE® EVOLUTION.

НИЖНИЙ ШКАФ ИЗ PAPERSTONE® 
PEWTER. ШКАФ ПОД РАКОВИНУ Ш. 
60 И СТОЛЕШНИЦА СО ВСТРОЕННОЙ 
РАКОВИНОЙ ИЗ PAPERSTONE® SLATE. 
ВЕРТИКАЛЬНЫЕ НАВЕСНЫЕ ШКАФЫ ИЗ 
PAPERSTONE® PEWTER С ОТКРЫТЫМ 
ОТДЕЛЕНИЕМ ИЗ PAPERSTONE® SLATE. 
ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОЕ ЗЕРКАЛО 
MIRALITE® EVOLUTION.
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UNA PIACEVOLE E INASPETTATA SORPRESA: 
GOCCE DI PIOGGIA ALL’IMBRUNIRE. 
LA COMMISTIONE DI MATERIALI RICERCATI E DETTAGLI NATURALI ALLARGA LA 
PROSPETTIVA ED ESALTA LA LUMINOSITÀ SUADENTE DELL’AMBIENTE.

A PLEASANT AND UNEXPECTED SURPRISE: 
RAIN DROPS AT DUSK SOUGHT AFTER 
MATERIALS AND NATURAL DETAILS MERGE 
AND WIDEN THE PERSPECTIVE WHILE 
ENHANCING THE ENVIRONMENT LIGHT.

UNE SURPRISE INATTENDUE ET AGRÉABLE: 
GOUTTES D’EAU À LA TOMBÉE DE LA NUIT 
LE MÉLANGE ENTRE MATÉRIAUX 
RECHERCHÉS ET DÉTAILS NATURELS 
CHANGENT LA PERSPECTIVE ET 
SOULIGNENT LA LUMINOSITÉ DE LA PIÈCE.

UNA INESPERADA Y AGRADABLE SORPRESA: 
GOTAS DE AGUA AL ATARDECER. EL 
CONJUNTO DE MATERIALES  Y DETALLES 
NATURALES AMPLIA LA PERSPECTIVA Y 
EXALTA LA LUMINOSIDAD PERSUASIVA  DEL 
AMBIENTE.  

ПРИЯТНЫЙ И НЕОЖИДАННЫЙ 
СЮРПРИЗ: КАПЛИ ДОЖДЯ НА ЗАКАТЕ 
СОЧЕТАНИЕ ИЗЫСКАННЫХ МАТЕРИАЛОВ 
И НАТУРАЛЬНЫХ ДЕТАЛЕЙ РАСШИРЯЕТ 
ПЕРСПЕКТИВУ И ПОДЧЕРКИВАЕТ 
ЯРКОСТЬ ИНТЕРЬЕРА.
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ALTAMAREA:
UN
DOVE MATERIALI, 
FORME E FUNZIONI RISPETTANO 
L’

 PROGETTO

AMBIENTE
IL PAPERSTONE è UN MATERIALE 
ESTREMAMENTE SALUBRE OLTRECHÉ 
SOSTENIBILE,  NON è POROSO, RISULTA 
OMOGENEO E NON SI SFALDA. QUESTO FA SÌ 
CHE MUFFE E BATTERI NON SI DIFFONDANO 
TRA LE GIUNTURE O SOTTO LE SUPERFICI, 
GARANTENDO UNA PERFETTA IGIENE E UNA 
FRESCHEZZA INCONTAMINATA. LE SUPERFICI 
IN PAPERSTONE RISULTANO DI FACILE PULIZIA 
E CONSERVAZIONE. IL PAPERSTONE INFATTI, 
CURATO CON PRODOTTI LAVANTI NON 
ACIDI E CON SEMPLICI ACCORGIMENTI, 
COME L’USARE PANNI IN MICROFIBRA PER 
DETERGERE LE SUPERFICI, MANTIENE UN 
ASPETTO NUOVO PER MOLTI ANNI: PER UN 
AMBIENTE RILASSANTE A PROVA DI MACCHIE.

ALTAMAREA:
UN
DOVE MATERIALI, 
FORME E FUNZIONI RISPETTANO 
L’

 PROGETTO

AMBIENTE

.69

IL PAPERSTONE® è UN MATERIALE 
ESTREMAMENTE SALUBRE OLTRECHÉ 
SOSTENIBILE,  NON è POROSO, RISULTA 
OMOGENEO E NON SI SFALDA. QUESTO 
FA SÌ CHE MUFFE E BATTERI NON SI 
DIFFONDANO TRA LE GIUNTURE O 
SOTTO LE SUPERFICI, GARANTENDO UNA 
PERFETTA IGIENE E UNA FRESCHEZZA 
INCONTAMINATA. LE SUPERFICI IN 
PAPERSTONE® RISULTANO DI FACILE PULIZIA 
E CONSERVAZIONE. IL PAPERSTONE® INFATTI, 
CURATO CON PRODOTTI LAVANTI NON 
ACIDI E CON SEMPLICI ACCORGIMENTI, 
COME L’USARE PANNI IN MICROFIBRA PER 
DETERGERE LE SUPERFICI, MANTIENE UN 
ASPETTO NUOVO PER MOLTI ANNI: PER 
UN AMBIENTE RILASSANTE A PROVA DI 
MACCHIE. 

MATÉRIAU ANTI – TACHE

ALTAMAREA : UN PROJET OÙ LES MATÉRIAUX, 
LES FORMENT ET LES FONCTIONS 
RESPECTENT L’HABITAT

LE PAPERSTONE® EST UN MATÉRIAU 
EXTRÊMEMENT SALUBRE ET ÉCO, PAS 
POREUX TRÈS  HOMOGÈNE ET IL NE 
S’EXFOLIE PAS. DONC MOISISSURE ET 
BACTÉRIES NE SE FORMENT PAS ENTRE LE 
JONCTIONS OU SOUS LES SURFACES ET IL 
VA GARANTIR HYGIÈNE ET FRAICHEUR. LES 
SURFACES EN PAPERSTONE® RESTENT TRÈS 
SIMPLES À NETTOYER ET À CONSERVER. LE 
PAPERSTONE®, TRAITE AVEC PRODUITS TRÈS 
DÉLICATS  ET PAS AGRESSIFS COMME UN 
CHIFFON EN MICROFIBRE, GARDE SON 
ASPECT PAR PLUSIEURS ANNÉES: LE TOUT 
SANS TACHES.

MATERIAL A PRUEBA DE MANCHAS

ALTAMAREA: UN PROYECTO DONDE  
MATERIALES, FORMAS Y FUNCIONES 
RESPETAN EL AMBIENTE

PAPAERSTONE® ES UN MATERIAL 
EXTREMAMENTE SALUDABLE  NO ES 
POROSO, ES OMOGÉNEO Y NO SE AGRIETA. 
DE ESTA FORMA NO HAY BACTERIAS 
ENTRE LAS JUNTAS GARANTIZANDO UNA 
PERFECTA HIGIENE E INCONTAMINACIÓN. 
LAS SUPERFICIES DE PAPERSTONE® SI 
VIENEN CUIDADAS CON PRODUCTOS 
DE LIMPIEZA IDÓNEOS, ES DECIR CON 
PRODUCTOS QUE NO SEAN ÁCIDOS Y 
UTILIZANDO TRAPOS EN MICROFIBRA, 
MANTIENE UN ASPECTO NUEVO DURANTE 
MUCHO TIEMPO.

УСТОЙЧИВЫЙ К ПЯТНАМ МАТЕРИАЛ

ALTAMAREA: ПРОЕКТ, ГДЕ МАТЕРИАЛЫ, 
ФОРМЫ И ФУНКЦИИ УВАЖАЮТ 
ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

PAPERSTONE® ЭТО ЭКОЛОГИЧЕСКИ 
ЧИСТЫЙ, СОЗДАННЫЙ С УВАЖЕНИЕМ 
ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ МАТЕРИАЛ, 
НЕПОРИСТЫЙ, ОДНОРОДНЫЙ, НЕ 
РАССЛАИВАЕТСЯ, ЧТО ПРЕДОТВРАЩАЕТ 
РАЗМНОЖЕНИЕ ПЛЕСЕНИ И БАКТЕРИЙ 
В ШВАХ ИЛИ ПОД ПОВЕРХНОСТЬЮ И 
ГАРАНТИРУЕТ БЕЗУПРЕЧНУЮ ГИГИЕНУ, 
ЧИСТОТУ И СВЕЖЕСТЬ. МАТЕРИАЛ 
PAPERSTONE® ЛЕГКО МЫТЬ, ОН ДОЛГО 
СОХРАНЯЕТ ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ 
ВИД, ЕСЛИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ 
НЕСОДЕРЖАЩИЕ КИСЛОТЫ И ЩЕЛОЧИ 
МОЮЩИЕ СРЕДСТВА И СОБЛЮДАТЬ 
ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА, КАК НАПРИМЕР, 
ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТРЯПОЧКИ ИЗ 
МИКРОФИБРЫ ДЛЯ МЫТЬЯ. ВАША 
ВАННАЯ КОМНАТА БУДЕТ ВСЕГДА В 
ИДЕАЛЬНОЙ ЧИСТОТЕ.

MATERIALE 
ANTIMACCHIA
STAINRESISTANT

ALTAMAREA: A PROJECT WHERE MATARIALS, 
SHAPES AND FUNCTIONS RESPECT THE 
ENVIRONMENT

PAPERSTONE® IS AN EXTREMELY HEALTHY 
MATERIAL AS WELL AS SUSTAINABLE, NON-
POROUS AND HOMOGENEOUS. IT DOESN’T 
FLAKE EITHER. THIS PREVENTS MOLD AND 
BACTERIA FROM SPREADING BETWEEN THE 
JOINTS OR BELOW THE SURFACES, ENSURING 
PERFECT HYGIENE AND UNCONTAMINATED 
FRESHNESS. PAPERSTONE® SURFACES ARE 
EASY TO PRESERVE AND CLEAN. AS A 
MATTER OF FACT PAPERSTONE®, TREATED 
WITH NON-ACID WASHING PRODUCTS AND 
FOLLOWING SIMPLE MEASURES SUCH AS THE 
USE OF MICROFIBER CLOTHS FOR CLEANING 
SURFACES, KEEP LOOKING NEW FOR MANY 
YEARS: IDEAL FOR A RELAXING STAINPROOF 
ENVIRONMENT.
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I MATERIALI NATURALI 
ESPRIMONO UN 

CARATTERE ORIGINALE E 
UNICO IN OGNI SPAZIO

THE NATURAL MATERIALS CONVEY THE 
FEELINF OF A DIFFERENT AND UNIQUE 
PERSONALITY IN EVERY SPACE

LES MATÉRIAUX NATURELS EXPRIMENT UN 
CARACTÈRE UNIQUE ET ORIGINAL PARTOUT

LOS MATERIALES NATURALES EXPRESAN UN 
CARÁCTER ORIGINAL Y ÚNICO EN CADA 
ESPACIO

НАТУРАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ПРОЯВЛЯЮТ 
ОРИГИНАЛЬНЫЙ И УНИКАЛЬНЫЙ 
ХАРАКТЕР В ЛЮБОМ ИНТЕРЬЕРЕ



.73.73

COMPOSIZIONE 5
BASE ARREDO IN PAPERSTONE® SIENNA. BASE REGGILAVABO L. 75 H. 48 E 
TOP CON VASCA INTEGRATA IN PAPERSTONE® SIENNA. BASE REGGILAVABO 
L. 105 H. 36 E TOP CON VASCA INTEGRATA IN PAPERSTONE® SLATE. SPECCHI 
ECOLOGICI MIRALITE® EVOLUTION CON LAMPADE IN PAPERSTONE® SLATE.

BASE UNITS IN PAPERSTONE® SIENNA. 75 
CM 48CM HIGH WASHBASIN UNIT AND 
TOP WITH INTEGRATED WASHBASIN IN 
PAPERSTONE® SIENNA.  105 CM 36CM 
HIGH WASHBASIN UNIT AND TOP WITH 
INTEGRATED WASHBASIN IN PAPERSTONE® 
SLATE.  . ECO-FRIENDLY MIRALITE 
EVOLUTION.MIRRORS WITH PAPERSTONE® 
SLATE LAMPS.

MEUBLE BAS EN PAPERSTONE® SIENNA. 
MEUBLE SOUS-LAVABO LARGEUR 75 H. 48 
ET PLAN DE TRAVAIL AVEC CUVE INTÉGRÉE 
EN PAPERSTONE® SIENNA. MEUBLE SOUS-
LAVABO LARGEUR 105 H 36 ET PLAN 
DE TRAVAIL AVEC CUVE INTÉGRÉE EN 
PAPERSTONE® SLATE. MIROIR ÉCOLOGIQUE 
MIRALITE® EVOLUTION.

 BASE EN PAPERSTONE® SIENNA. BASE 
SOPORTE DE LAVABO L.75 H.48 Y 
ENCIMERA CON SENO INTEGRADO EN 
PAPERSTONE® SIENNA. BASE SOPORTE DE 
LAVABO L.105 H.36 Y ENCIMERA CON 
SENO INTEGRADO EN PAPERSTONE® 
SLATE .ESPEJOS ECOLÓGICOS MIRALITE® 
EVOLUTION CON LAMPARAS EN 
PAPERSTONE® SLATE.   

НИЖНИЙ ШКАФ ИЗ PAPERSTONE® 
SIENNA. ШКАФ ПОД РАКОВИНУ Ш. 75 В. 
48 И СТОЛЕШНИЦА СО ВСТРОЕННОЙ 
РАКОВИНОЙ ИЗ PAPERSTONE® SIENNA.  
ШКАФ ПОД РАКОВИНУ Ш. 105 В. 36 
И СТОЛЕШНИЦА СО ВСТРОЕННОЙ 
РАКОВИНОЙ ИЗ PAPERSTONE® 
SLATE. ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЕ 
ЗЕРКАЛА MIRALITE® EVOLUTION СО 
СВЕТИЛЬНИКАМИ ИЗ PAPERSTONE® 
SLATE.
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STILE, NATURALEZZA, RELAX. STILE CON NATURALEZZA, VERSATILITÀ CON 
GUSTO, DESIGN CON LEGGEREZZA: LO SPAZIO ACQUISTA PERSONALITÀ E 
REGALA EMOZIONI A CHI LO ABITA.

STYLE WITH NATURALNESS, VERSATILITY 
WITH TASTE, DESIGN WITH LIGHTNESS: THE 
SPACE WEARS A PERSONALITY AND GIVE 
EMOTIONS TO WHO INHABIT IT

STYLE, AUTHENTICITÉ, RELAX STYLE AVEC 
SPONTANÉITÉ,  ÉCLECTISME AVEC CLASSE, 
UN DESIGN SOBRE : LA PIÈCE PREND 
PERSONNALITÉ ET DONNE DES ÉMOTIONS 
À QUI Y HABITE.

ESTILO, NATURALEZA, RELAX
ESTILO CON NATURALEZA, VERSATILIDAD 
CON GUSTO, DISEÑO CON LIGEREZA: EL 
ESPACIO ADQUIERE PERSONALIDAD Y 
REGALA EMOCIONES PARA QUIEN LO VIVE. 

СТИЛЬ, ЕСТЕСТВЕННОСТЬ, РЕЛАКС 
ЕСТЕСТВЕННОСТЬ СТИЛЯ, 
МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ СО 
ВКУСОМ, ЛЕГКОСТЬ ДИЗАЙНА: 
ИНТЕРЬЕР ПРИОБРЕТАЕТ ХАРАКТЕР И 
ДАРИТ ЭМОЦИОНАЛЬНЫЙ ЗАРЯД ТОМУ, 
КТО В НЕМ ОБИТАЕТ.
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AMMIRARE 
LA MAGIA DI UNA 

GIORNATA
PERFETTA
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UNA RIVOLUZIONE
PER L’AMBIENTE

SCEGLIERE SGG MIRALITE® REVOLUTION SIGNIFICA 
SCEGLIERE UNO SPECCHIO INNOVATIVO,DOTATO DI 
ECCEZIONALI PROPRIETÀ, ECOLOGICO E VANTAGGIOSO 
PER LA SALUTE. MIRALITE® REVOLUTION E' : UNO SPECCHIO 
CHIARO, DI ECCEZIONALE DURATA E DI ELEVATA QUALITÀ 
OTTICA. UNO SPECCHIO SENZA PIOMBO AGGIUNTO, DOVE
L’AMBIENTE è PRESO IN CONSIDERAZIONE IN OGNI
SINGOLA FASE DEL SUO CICLO VITALE. UNO SPECCHIO 
SANO, CHE PROTEGGE LA QUALITÀ DELL’ARIA IN CASA.

LO SPECCHIO
ECOLOGICO
THE ECO-FRIENDLY MIRROR
A REVOLUTION FOR THE ENVIRONMENT 

CHOOSING SGG MIRALITE® REVOLUTION 
MEANS CHOOSING AN INNOVATING 
MIRROR, WITH EXCEPTIONAL FEATURES, 
ECO-FRIENDLY AND GOOD FOR THE 
HEALTH. 

MIRALITE® REVOLUTION: A BRIGHT MIRROR 
EXTREMELY DURABLE AND WITH HIGH 
OPTICAL QUALITIES. A MIRROR WITHOUT 
ADDED LEAD, IN WHICH THE ENVIRONMENT 
IS NOT GIVEN FOR GRANTED IN ITS EVERY 
LIFE CYCLE. A HEALTHY MIRROR WHICH 
PRESERVES THE QUALITY OF THE AIR IN THE 
HOUSE.

LE MIROIR ÉCOLOGIQUE
UNE RÉVOLUTION POUR L’ENVIRONNEMENT

CHOISIR SGG MIRALITE® REVOLUTION 
ÇA SIGNIFIE PRENDRE UN MIROIR 
TRÈS INNOVANT, AVEC BEAUCOUP DE 
FANTASTIQUES CARACTÉRISTIQUES, 
ÉCOLOGIQUE ET QUI AMÉLIORE VOTRE 
SANTÉ.

MIRALITE® REVOLUTION EST: UN 
MIROIR CLAIR, TRÈS RÉSISTANT ET AVEC 
UNE QUALITÉ OPTIQUE TRÈS ÉLEVÉE. 
UN MIROIR SANS PLOMB ADJOINT, 
OÙ L’ENVIRONNEMENT EST PRIS EN 
CONSIDÉRATION DANS CHAQUE PASSAGE. 
UN MIROIR SAIN QUI PRÉSERVÉ LA QUALITÉ 
DE L’AIR DANS LA MAISON.

EL ESPEJO ECOLÓGICO 
UNA REVOLUCIÓN PARA EL AMBIENTE

ELEGIR SGG MIRALITE® REVOLUTION  
SIGNIFICA ELEGIR  UN ESPEJO 
INNOVADOR, CON EXCEPCIONALES 
PROPRIEDADES, ECOLÓGICO Y SALUDABLE.

MIRALITE® REVOLUTION: UN ESPEJO CLARO, 
FIRME E INALTERABLE, DE ALTO NIVEL 
OPTICO. UN ESPEJO SIN PLOMO , DONDE 
EL AMBIENTE ESTA’ CONSIDERANDO EN 
CADA SINGULA FASE DE SU CICLO VITAL. 
UN ESPEJO SANO QUE MANTIENE LA 
CALIDAD DEL AIRE EN CASA.

ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОЕ ЗЕРКАЛО 
РЕВОЛЮЦИЯ ДЛЯ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

ВЫБРАТЬ SGG MIRALITE® REVOLUTION 
ОЗНАЧАЕТ ВЫБРАТЬ ИННОВАЦИОННОЕ 
ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОЕ ЗЕРКАЛО 
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ 
ЗДОРОВЬЯ.

MIRALITE® REVOLUTION - ЭТО СВЕТЛОЕ 
ЗЕРКАЛО С ОПТИКОЙ ВЕЛИКОЛЕПНОГО 
КАЧЕСТВА И ДОЛГИМ СРОКОМ СЛУЖБЫ. 
ИЗГОТОВЛЕНО БЕЗ ДОБАВЛЕНИЯ 
СВИНЦА. ЭКОЛОГИЯ УВАЖАЕТСЯ НА 
ВСЕХ СТАДИЯХ ЕГО ЖИЗНЕННОГО 
ЦИКЛА. БЕЗВРЕДНОЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ 
ЗЕРКАЛО, КОТОРОЕ НЕ ПОВЛИЯЕТ НА 
КАЧЕСТВО ВОЗДУХА В ВАШЕМ ДОМЕ.
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“OGNI COSA 
CHE PUOI 

IMMAGINARE, 
LA NATURA L’HA 

GIA’ CREATA” 
A. EINSTEIN
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